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Bratislava, 07.10.2021 

 Všetkým záujemcom 

    

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1 a 2 

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Klimatizácia administratívnych priestorov v 

budove Nová radnica“ vyhlásenom v Úradnom vestníku EÚ dňa 04.10.2021 pod značkou 

2021/S 192-499219 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 225/2021 zo dňa 05.10.2021 pod 

značkou 44781 - MST, boli dňa 06.10.2021 doručené nasledovné otázky: 

Otázka č. 1: 

Podľa Vo vestníku č.225/2021 z 5.10.2021 je pod označením 44781-MST v bode II.1.4)- 

Stručný opis uvedené, že "Predmetom zákazky je zabezpečenie klimatizovania administratívnej 

budovy Nová Radnica: 2NP TRAKT A, 3NP TRAKT B, 4NP TRAKT B, 5NP TRAKT A, 5NP 

TRAKT B..." 

V súťažných podkladoch v Prílohe P2 - Návrh na plnenie kritérií a výkaz výmer je zošit vo 

formáte .xls. V tomto zošite sú okrem iného uvedené len dva listy s výkazom výmer (2NP 

TRAKT A, 4NP TRAKT B). Rovnako nie je kvantifikovaná demontáž a likvidácia pôvodného 

klimatizačného systému na 5NP. Bez týchto výkazov výmer nie je možné realizačnú cenu 

stanoviť. Prosím vysvetliť, prípadne doplniť. 

Odpoveď č. 1: 

V Prílohe č.2 – Návrh na plnenie kritérií a výkaz výmer súťažných podkladov nie sú uvedené 

listy “2NP TRAKT A” a “4NP TRAKT B” ale “CH2 - TRAKT A” a “CH4 - TRAKT B”. To 

znamená, že to nie sú výkazy jednotlivých nadzemných podlaží, ale výkazy systémov 

chladenia, v rámci ktorých je viacero podlaží v príslušnom trakte objektu. 

Demontáž a likvidácia pôvodného klimatizačného systému na 5NP bola doplnená do výkazu 

výmer Prílohy č. 2 súťažných podkladov. Uvedené zmeny vo výkaze výmer sú vyznačené 

červenou farbou. 

Otázka č. 2: 

Vo výkaze výmer časti Systémové chladenie - Administratívna budova požadujeme presnejšie 

došpecifikovať položku „Projektová dokumentácia“, nakoľko poskytnutá dokumentácia je už 

vypracovaná v realizačnom stupni. 

Odpoveď č. 2: 

Vo výkaze výmere časti Systémové chladenie - Administratívna budova sa pod položkou 

“Projektová dokumentácia” rozumie “Projekt skutočného vyhotovenia” v zmysle požiadavky 

tak, ako je uvedené v písm. f) bodu 1.1 časti D. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov, 

cit.: „Predmetom zákazky je (...) f) vypracovanie a odovzdanie dokumentácie skutočného 

vyhotovenia diela v dvoch vyhotoveniach vo výkresovej forme a v dvoch vyhotoveniach v 
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elektronickej forme.“ Rovnako viď. Čl. I bod 2. návrhu Zmluvy o dielo a servisnej zmluvy 

(Príloha č. 3 súťažných podkladov). 

S pozdravom 

 

                                                                                                   Mgr. Michal Garaj, v. r. 

                                                                                    vedúci oddelenia verejného obstarávania 

  

 

 


